

# 第一批滞留海南的南京游客平安归来

快报讯(记者 胡玉梅 王新月)因疫情滞留海南的游客,陆续回宁。

8月11日早上,第一批滞留海南的南京游客228人乘坐飞机平安抵达南京。现代快报记者了解到,首批滞留海南的南京游客乘两个航班回宁,分别于8月11日5点19分和6点45分抵达禄口机场。之后进行闭环隔离。

据了解,航班是专门安排的,符合返程条件的旅客按自愿原则选

择是否离开海南。而是否符合返程条件,由海南防疫部门评估。整个返程途中采取闭环管理。

8月10日中午,南京市文化和旅游局发布《关于因疫情滞留海南的南京游客返宁事项问答》。其中提到,自8月10日起,对持有南京身份证或在南京有固定居住场所、经海南省明确为低风险的人员,可以分批安排返宁。根据海南省分批分类安排返程相关政策,滞留游客由海南省当地机场派出航空公司工

作人员,到旅客居住的酒店上门售票,游客全程闭环转运至机场返宁。游客抵达南京禄口国际机场后,将由现场工作人员引导,乘坐专门车辆点对点全过程闭环转运至集中隔离酒店。

此外,根据江苏省疫情防控政策,海南返宁游客须配合做好集中隔离等健康管理措施。返宁后实行“3天集中隔离医学观察+4天居家隔离医学观察”。集中隔离医学观察期间每天检测1次核酸,免收住

宿费,餐饮费用按照现行相关政策执行;居家隔离医学观察期间按规范要求执行,如不具备居家隔离医学观察条件,采取集中隔离医学观察,在此期间食宿费用按江苏省疫情防控现行政策执行。



扫码看视频

## 生态科技岛 将迎交通改造

快报讯(记者 赵丹丹)8月11日,现代快报记者获悉,生态科技岛纬七路进出岛节点将有重大动作,未来出行将更加便捷。

纬七路过江通道(应天大街长江隧道)是连接南京主城—中新南京生态科技岛—江北新区的重要过江通道之一。进出岛匝道全部集中于中新大道,导致通行效率较低,非机动车进出岛也存在绕行远、逆行频繁等问题。

本次纬七路节点交通优化改造第一部分是进出岛交通组织提升,第二部分是新增三处岛内南北向慢行通道。具体如何改造?记者了解到,目前进出岛车辆都集中在中新大道,本次改造将充分匹配各方向进出岛交通量,优化交通流线,共设置6条匝道。

根据交通规划,中新大道是生态科技岛规划的南北公交走廊,是实现全岛“公交+慢行主导”生态交通发展的主要通道,将进出岛匝道与环岛路衔接,可在提高车辆通行效率的同时,为打造中新大道低碳公交走廊提供条件。此外,现在市民从夹江大桥的非机动车道进入岛后,进出岛节点周边慢行系统不足,绕行距离较远。此次慢行系统改造,节点南北向慢行系统增设3条南北向慢行通道,分别为红星街通道、中新大道通道、贤坤路通道。未来,慢行系统一路畅通,骑行更畅快。



王全宏整理窗帘 通讯员供图

## 闷热绿皮车里守护出行安全

微信步数超两万是“看车人”的常态

快报讯(通讯员 魏影 记者 刘伟娟)8月10日11:19,南京至南通的K138/6次列车抵达南通站,旅客下车完毕后,列车开往南通客技站,直到当天18:34,列车再次启程开往昆明。现代快报记者了解到,列车停留在南通的七个多小时里,有一群看车人忍受着闷热,守护着列车。南京客运段宁昆车队列车长王全宏是其中之一。

在南通客技站的列车库内,不载客期间,列车安全问题也不容小觑,看车人的责任重大。王全宏介绍说,在库内,车厢是处于断水断电状态的,这使得车厢犹如一个巨大的“烤箱”,车厢内温度超过40℃。停在车

库期间,他们需要进到车厢内巡视列车安全。“首先要逐一检查车厢、车门、车窗以及备品的锁闭情况;其次要确保保洁人员对车内卫生进行深度保洁,核对备品数量;最后,在列车出库运行前,每两个小时要巡视一次车厢,确保列车没有闲杂人员随意进入。”提及看车人的职责,王全宏一清二楚。

8月10日下午两点,正是太阳最毒辣的时候,而这个点也正是王全宏一行人去看车的时间。进入车厢,王全宏感觉就像跳进了热锅里,特别闷。尽管如此,工作步骤也一个不落。他开启巡视仪,往车库里走去,没几分钟衣服就被汗水慢慢浸湿。巡查了一节车厢,穿过车厢连接处有丝丝微风,稍微好一

些。但是巡查工作量大,缓一下后立马开始巡查下一节车厢,衣服还没干透,又湿了。

这趟列车一共18节车厢,巡视一遍列车要走532米,一天下来,王全宏的微信步数都在两万步以上。刚巡视完一遍车厢,列车开始更换备品,王全宏对每节车厢更换的床单被罩进行检查和清点。“一节硬卧车厢66套床单被罩,还要留出备用的10套。”王全宏对列车备品记得非常熟悉。他用衣袖抹了一把头上的汗说:“每次核对完备品,就像洗了个热水澡,车厢里断水断电,又没有空调,衣服脱下来都能拧出水。热归热,但是安全工作无小事,干了这份工作就得负责!”

为《亲爱的》原型寻子提供线索者遭遇网暴

# 孙海洋:愿付20万赏金给符建涛妈妈

2021年末,“打拐电影”《亲爱的》原型孙海洋找回了丢失14年的孩子孙卓。在此前两个月,另一名被拐男孩符建涛发现,拐走孙卓的人贩子和拐走自己的“三叔”有点像,并将该线索提供给警方,帮助警方破案。

2022年8月9日,符建涛的妈妈彭冬英在短视频平台发文称,在找回孩子后,自己因符建涛提供帮助找回孙卓的线索和悬赏金的问题遭到网暴。

8月11日,孙海洋告诉记者,他愿意支付这20万的悬赏金,但现在暂未联系上符建涛妈妈。

## 符建涛妈妈发视频称被网暴半年多

2021年9月,彭冬英与被拐14年的儿子符建涛团聚。据此前报道,符建涛与亲生父母相认后,通过警方披露的拐走孙卓的人贩子视频,认出人贩子的身影很像他养父的弟弟吴某龙。得知这一线索后,警方迅速介入,《亲爱的》原型孙海洋与失散14年的儿子孙卓终得相认。

据报道,孙海洋寻子时,曾承诺以高额赏金征集寻子线索,有网友质疑,符建涛一家向警方提供孙卓的线索,是为了得到赏金。对此,同年12月9日,彭冬英在社交平台声明,此前因表达水平有限,致使一些网友对他们家人产生了误会。14年以来,两家人相互扶持,亲密无间,因此符建涛说发现线索时,才会第一时间告诉孙家,为此两人都激动不已。她向媒体表示,自己从没想问孙海洋要钱,被网络攻击很痛心。

然而,半年多以来,网友的攻击和质疑没有消停。今年8月4日,彭冬英发布视频称,自己出现焦虑、失眠等症状,疑似患上抑郁症。

质疑她的网友认为,孙卓在去年8月份就已被警方识别到,在警方的督办下,孙卓早晚都会被找到,符建涛的线索对找到孙卓没有帮助。而符建涛母子私下见面,打草惊蛇,导

致人贩子逃逸,无法定罪拐卖,只能定罪拐骗。部分网友还认为,符建涛一家为此索要赏金,是见钱眼开,不顾难友情,更有网友无差别谩骂。

对于网友的指责,彭冬英回应称,虽然无从得知公安机关究竟于何时识别到孙卓,但孙海洋在去年10月份仍多次请求她和符建涛提供线索和帮助。念及多年难友的痛苦,她鼓励儿子努力帮助孙海洋,并在儿子提供线索后第一时间反馈给公安机关和孙海洋。

“打草惊蛇之说,纯属无稽之谈。”彭冬英表示,自己此前在认亲那天提及赏金一事,是因为当时孙海洋对她和符建涛表现得有些“冷漠”,一句“谢谢”一次拥抱也没有,再加之其他原因,令她心情不悦。因此心直口快地发了一些牢骚,只不过是宣泄情绪。

## 孙海洋呼吁网友不要搬弄是非

彭冬英恳请孙海洋作出回应。对于彭冬英的喊话,孙海洋发布视频表示,自己正式地、明确地回复,符建涛提供的线索,对找回孙卓有帮助,自己承诺过给提供线索的人支付赏金,符建涛提供的线索符合提供赏金的条件。他表示,自己愿意给符建涛一家20万元赏金。

对于自己在认亲那天的“冷漠”,

孙海洋解释,由于当时认亲的人太多,自己考虑不周,为此表示检讨和歉意。自己随后也曾发布视频,感谢符建涛一家,可能他们没有看到。

他呼吁不明真相的网友不要搬弄是非,不要网暴他们。“家长之间的事情是可以解决好的。”孙海洋说。

11日上午,孙海洋告诉记者,自己一直希望能与彭冬英取得联系,但是打了近20个电话,也在门口等了5个小时,都没有找到人。

孙海洋表示,其实,如果网友们能仔细地看完寻人启事内容,他们就会发现,提供线索是奖励10万,不知为何会被传成了“20万”。不过,既然如此已承诺要给20万,那么找到对方后,将会按对方提出的金额进行支付。

记者在此前媒体发布的孙海洋寻子照片中看到,孙海洋的“悬赏二十万”寻子启事中写道:“提供线索者属实奖励10万元。买小孩或卖小孩者任何人都可用小孩交换20万元。”

符建涛的哥哥告诉记者,母亲发这封信,可能是有一些网友参与其中。母亲和家人从一开始到现在,都从没想过真的想向孙海洋要这20万赏金。但他同时表示,自己的说法只能代表他本人,不能代表妈妈。目前,他也没有联系上母亲,“不知道母亲具体的想法。”

据红星新闻、澎湃新闻、九派新闻

## 首个国产新冠口服药定价270元/瓶

8月11日,记者从复星医药方面获悉,复星医药联合真实生物积极响应各地政府需求,紧急调配首个国产新冠口服药阿兹夫定片驰援多地,近日已陆续运抵河南、海南、新疆等地。

复星医药提到,按照各地医保挂网价格,阿兹夫定片定价每瓶270元,每瓶35片,每片1mg,相较于目前已上市的新冠治疗药物,阿兹夫定片价格有较大优势。

8月9日,国家卫生健康委办

公厅、国家中医药局办公室发布通知称,将该药纳入《新型冠状病毒肺炎诊疗方案(第九版)》。根据《诊疗方案》,阿兹夫定片用于治疗普通型新型冠状病毒肺炎(COVID-19)成年患者。用法用量为空腹整片吞服,每次5mg,每日1次,疗程至多不超过14天。按照上述用法用量以及每片剂量,患者每天需要服用5片,14天治疗需要70片,即两盒的用量,所需费用540元。 据澎湃新闻

## 天天出彩

体彩7位数(22122期)

中奖号码:4 3 9 0 7 4 1  
奖等 本地中奖注数 每注金额  
特等奖 0注 0元

福彩15选5(2022213期)

中奖号码:3 6 9 13 14  
奖等 中奖注数 每注金额  
特别奖 0注 0元  
一等奖 199注 1083元

福彩双色球(2022092期)

红球号码:7 10 16 20 21 27  
蓝球号码:11  
奖等 中奖注数 每注奖金  
一等奖 20注 5805294元

体彩排列5(22213期)

中奖号码:8 2 9 3 2  
奖等 中奖注数 每注奖金  
一等奖 34注 100000元

体彩排列3(22213期)

中奖号码:8 2 9  
投注方式 本地中奖注数 每注奖金  
直选 1432注 1040元  
组选3 0注 346元  
组选6 2954注 173元

福彩3D游戏(2022213期)

中奖号码:7 5 3  
奖等 江苏中奖注数 每注金额  
单选 2165注 1040元  
组选3 0注 346元  
组选6 4196注 173元

福彩快乐8(2022213期)

本期销售额:8215万元  
开奖时间:2022年8月11日  
开奖号码:

1 4 8 9 14 17 22 27 28 37  
38 50 55 59 64 66 69 73 78 79

## 体彩鸡毛信 江苏中出2注体彩大乐透一等奖

8月10日开奖的体彩超级大乐透第22091期,全国共开出8注一等奖,其中2注花落江苏,分别是连云港中出1注为1780万元追

加投注一等奖,常州中出1注988万元基本投注一等奖。目前,大乐透奖池为8.92亿元,8月13日将迎来第22092期开奖。